

Izvolili bomo novega predsednika občinske skupščine

Konec tega meseca, natančneje 28. aprila, bodo skupno zasedali vsi trije zbori naše občinske skupščine.

Osrednji točki dnevnega reda bosta dve. Pri prvi bodo delegati izvolili novega predsednika občinske skupščine, ob drugi pa bodo dali svoje glasove članoma izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Center ter potrdili imenovanje predsednika komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo v naši občini.

Kandidat za predsednika občinske skupščine je Niko Pogačar. Predlagalo ga je predsedstvo občinske konference SZDL in sicer potem, ko je bil opravljen kandidacijski postopek v treh fazah. Najprej so evidentirali možne kandidate, nato so o evidentiranih kandidatih razpravljali, potem pa so določili dokončni predlog kandidata za predsednika skupščine. Kot smo že poročali, je bil dosedanji predsednik občinske skupščine Miro Samardžija na lastno željo razrešen te dolžnosti, ker ga je delavski svet SOZD Nama izvolil za predsednika kolegijskega poslovodnega organa.

Kandidat za novega predsednika občinske skupščine Niko Pogačar je bil rojen leta 1918. Je diplomirani pravnik in sodnik vrhovnega sodišča SRS v pokoju. Dolgo let že uspešno in zavzeto deluje v zvezi komunistov in v drugih družbenopolitičnih organizacijah. V drugem mandatu delegatske skupščine je predsednik zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Center.

Za nova člana izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Center pa sta bila evidentirana Mihael Draksler in Božidar Alič. Slednji bo predlagan tudi za imenovanje na mesto predsednika komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo.

T. B.

23. aprila praznujejo svoj praznik delovni ljudje in občani občine Moste-Polje, 25. aprila pa občine Vič-Rudnik.

Iskreno čestitamo!

Pred občinskim praznikom

V veliki dvorani na Magistratu bo v četrtek, 7. maja slavnostna seja vseh zborov občinske skupščine. Posvečena bo 9. maju – dnevu osvoboditve, ki je hkrati tudi praznik naše občine.

Na slavnostni seji bodo podelili tudi nagrade občine Center za leto 1981.

OBRAMBA, VARNOST IN DRUŽBENA SAMOZAŠČITA

Zavest slehernega občana

Delo na področju ljudske obrambe, varnosti in družbene samozaščite je potrebno še nadalje pridružljati, saj poteka še vedno v preveč ozkih strukturah in vzbuja zaradi tega premalo interesa med občani. Tako so menili na nadavni razširjeni seji predsedstva občinske konference SZDL v Centru in poudarili, da morajo postati naloge na področju SLO del splošnih nalog. Razpravo so povezali z vprašanjem požarne varnosti, za katero so ugotovili, da še ni povsem zadovoljiva.

Iz programa aktivnosti, ki ga je predložil koordinacijski odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, sledi, da morajo izdelati podrobne akcijske programe v vseh krajevnih skupnostih, krajevnih konferencah SZDL in sindikalnih organizacijah; seveda morajo programe med seboj uskladiti. Posebno pozornost bodo posvečali organiziranosti v hišni samoupravi, v terenskih odborih, uličnih odborih in drugih skupnostih.

● Več konkretne vsebine

Strokovno usposabljanje občanov je ena od prvenstvenih nalog. Usposabljanje naj ne bi bilo samo teoretično, ampak povezano s praktičnimi vajami, med drugim tudi z uporabo orožja in druge opreme.

Obrambni dnevi v vzgojnih zavodih so posebno področje, kjer se bosta morala vključiti SZDL in koordi-

nacijski odbor. Nikakor ne kaže zanemariti vloge in delovanja posebnih organizacij, kot so taborniki, ljudska tehnika in drugi, ki lahko veliko prispevajo k obrambni pripravljenosti.

Med konkretnimi nalogami, ki se jih bomo morali lotiti v najkrajšem času v okviru civilne zaščite, pa je vsekakor požarna varnost. Občani morajo biti seznanjeni z njo in to ne le za primer vojne, ampak tudi za potrebe v mirnem času.

● Nezadovoljiva požarna varnost

Že v uvodu omenjamo, da požarna varnost ni zadovoljiva. Požarna varnost v mestu je bistveni element družbene samozaščite. V Centru imamo sicer eno prostovoljno gasilsko društvo, vprašanje pa je, če je tako društvo v tako strnjem mestnem jedru lahko sploh koristno in potrebno. Tu so razmere drugačne kot na

podeželju ali na obrobju mesta. V takšni vrsti naselja, kakršno je ljubljanska občina Center, bi moral biti sleherni občan usposobljen za varstvo pred požarom, tako da bi občani posredovali že preventivno in tudi takrat, ko bi sicer zagorelo, vendar se ogenj še ne bi razširil. Gasilska brigada naj bi nastopila šele pri velikih požarih, ki jih občani sami ne morejo pogasiti.

Če hočemo zagotoviti učinkovito požarno varnost v takšni stanovanjski soseski, kot je občina Center, potem mora biti gasilstvo sestavni del samozaščitnih potreb slehernega občana. Potrebujemo gasilsko in samozaščitno osveščenega občana in gasilsko brigado. Sleherni občan bi moral vedeti, kje v njegovi neposredni ali posredni okolici so tista žarišča, ki lahko pripeljejo do požara.

● Oprema naj koristi vsem

Ne bo odveč, če ob tem poudarimo, da je dobra in učinkovita oprema eden bistvenih pogojev za učinkovito varstvo pred požari. Zdaj zbiramo denar za gasilstvo po tako imenovanem zaposlitvenem načelu. Namenjen pa mora biti za varstvo tako zasebnega kot družbenega premoženja. Vse je namreč družbeno bogastvo. Z

organizacij. V skladu s sredstvi je potrebno preveriti in zmanjšati obseg dopolnilnega in pogodbenega dela ter s praznoreditvijo delavcev na dela in opravila, ki jih glede na svojo dejansko usposobljenost lahko opravljajo, povečati možnosti za zaposlovanje mladih delavcev.

Predsedstvo je podprlo tudi prizadevanja izvršnega sveta občine Center pri razreševanju perečih problemov v vzgojnovarstvenih zavodih in odpravljanju neskladij na področju delitve sredstev za osebne dohodke.

R. Z.



Prvo drevo za Tita

V ljubljanskih krajevnih skupnostih je 15. aprila stekla akcija »88 dreves v spomin na tovariša Tita«. Pobudo zanjo je dal Koordinacijski odbor za ohranjanje in obeleževanje imena in dela tovariša Tita pri Zvezni konferenci SZDL. Na področju Centra so prvo drevo zasadili v KS Josip Prašnikar; mlada lipa bo pognala korenine pred sanatorijem Emona – pred stavbo, v kateri so se v prvih dneh upora zdravili prvi ranjeni partizani, po osvoboditvi pa se je večkrat zadrževal v njej tudi tovariš Tita. Prostor pred tem spomenikom NOB, kjer je danes parkirišče, bo v prihodnjih letih postal spominski park. Predsednik OK SZDL Vid Štampihar je orisal pomen akcije, ki bo kmalu stekla v vseh KS.

D. V. foto: V. K.

napravami za varstvo pred požari bi morali opremiti poklicne gasilce, delovne organizacije, stanov urjske hiše in enote za družbeno samozaščito v krajevnih skupnostih.

● Slabosti pri samoupravi in organiziranosti

Skupnost za požarno varnost je najmlajša samoupravna interesna skupnost, ki pa je organizirana na področju z največjo tradicijo. Pokazala je že vrsto slabosti. Delegatska baza je sestavljena tako, da tvori delegacije delavski sveti in sveti krajevnih skupnosti. Delovanje občinskih sisov ni usklajeno in tudi samoupravni sporazumi o temeljnih planov niso usklajeni z zakonom o požarnem varstvu. Zasedanja skupščine se borijo z nesklepčnostjo.

Tudi z delovanjem gasilske brigade nismo bili povsem zadovoljni. Tako na primer ni imela premišljenega programa, da bi nabavila opremo, dokler je bilo to še možno. Ni sodelovala z gasilskimi društvi, ni se lotila usposabljanja občanov za delovanje na področju požarne varnosti.

Vse slabosti, ki so se pokazale na tem področju, bo potrebno odpraviti čimprej, saj so najbrž tudi te slabosti eden od vzrokov, ki so v zadnjem času pripeljali do vrste večjih ali manjših požarov v Ljubljani.

N. I.